

પ્રધાનમંત્રી મોદી કાશીમાં કોમનમેન બન્યા



કાશીમાં કોમનમેન : પ્રધાનમંત્રી મોદીએ ઉત્તરપ્રદેશના ચૂંટણી પ્રચાર માટે આજથી ત્રણ દિવસ વારાણસીમાં રહેવાનું નાખ્યું છે. શુક્રવારે બપોરે ભવ્ય રોડ શો બાદ સમી સાંજના સુમારે વારાણસીના બજારમાં કીટલીની ચા પીવા અને બનારસી પાન ખાવા કોમનમેનની જેમ નીકળ્યા હતા. આ અહેવાલો પ્રસારિત થતાં બનારસના ચોરે ને ચોટે ટોળેટોળા ઉમટ્યા હતા. કોમનમેન બની સામાન્ય મતદાર સુધી પહોંચવાની પ્રધાનમંત્રી મોદીની આ અદ્ભુત રીતરસમ છે. જેનાથી સામાન્ય વર્ગ વ્યાપક પ્રમાણમાં આકર્ષિત થાય છે. પ્રધાનમંત્રી મોદી પોતાના મત ગઢમાં ગાબડું નાખે તે માટે સત્ક અને સજજ છે.

રાજ્યમાં કોરોનાના અમદાવાદ એરપોર્ટ પરથી ૬૦ નવા માત્ર ૯૬ કેસ કરોડનું હેરોઈન ડ્રગ્સ જબ્બે

ગાંધીનગર, તા.૪ રાજ્યમાં કોરોના નવા માત્ર ૯૬ કેસ આવ્યા હતા. તો બીજી તરફ ૨૩૭ દર્દીઓ રિકવર થયા હતા. અત્યાર સુધીમાં કોરોનાને ૧૨,૧૧,૦૮૭ દર્દીઓ કોરોનાને મહાત આપી ચુક્યાં છે. જેના પગલે કોરોનાના રિકવરી રેટ પણ સુધરીને ૯૯.૦૨ ટકાએ પહોંચી ચુક્યો છે. તો બીજી તરફ રસીકરણના મોરચે પણ સરકાર મજબુતીથી લડી રહી છે. રાજ્યમાં આજે રસીના કુલ ૯૯.૨૩ ડોઝ આપવામાં આવી ચુક્યાં છે.

નથી થયું તે રાહતના સમાચાર કહી શકાય. બીજી તરફ રસીકરણના મોરચે પણ સરકાર મજબુતીથી લડી રહી છે. રાજ્યમાં ૧૮ વર્ષથી વધારેની ઉંમરના ૮૬૧૩ નાગરિકોને પ્રથમ અને ૩૯૮૩૯ નાગરિકોને રસીનો બીજો ડોઝ અપાવ્યો હતો. ૧૫-૧૭ વર્ષના નાગરિકો પૈકી ૨૪૬૯૯ને રસીનો પ્રથમ અને ૩૨૭૨૨ ને રસીનો બીજો ડોઝ અપાવ્યો હતો. ૧૫પ૯૮૪ ને પ્રિકોશન ડોઝ અપાયા હતા. આ પ્રકારે આજના દિવસમાં કુલ ૯૯.૨૩ ડોઝ અપાયા હતા. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૦,૩૨,૯૩,૦૨૧ કુલ રસીના ડોઝ અપાઈ ચુક્યાં છે.

અમદાવાદ, તા.૪ રિડેક્ટોરેટ ઓફ રેવન્યુ ઈન્ટેલિજન્સ દ્વારા કેન્સાથી અમદાવાદ એરપોર્ટ પર આવી રહેલા બે મુસાફરોને માદક દ્રવ્યો સાથે પકડી પાડવામાં આવ્યા. ચોક્કસ હકીકત માહિતી આધારે ઠાંત્રીના અધિકારીઓએ જઈ અમદાવાદ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર કેન્સાના એક પુરુષ અને એક મહિલા મુસાફરોને અટકાવ્યા હતા. જો કે તેમના પાસે રહેલ સામાન તપાસતા બેગની બંને બાજુએ દાણા અને પાઉંડર ફોમમાં ડ્રગ્સ સાથેના આઠ પ્લાસ્ટિક પેકેટિંગ છુપાવેલા હોવાની આશંકા હતી. જેને પગલે જીઆઈસીઓને

હાઈએ સાથે રાખી ફિલ્ડ ડ્રગ આઈડેન્ટિફિકેશન ટેસ્ટ કીટનો ઉપયોગ કરીને તપાસ કરતા આ ડ્રગ હેરોઈન હોવાનું ખુલ્યું. અને પ્લાસ્ટિકની થેલીઓમાંથી કુલ ૮.૫ કિલો હેરોઈન જામ કરવામાં આવ્યું હતું. બાદમાં બંને આરોપીઓની અટકાયત કરતા સામે આવ્યું કે પકડાયેલ બન્ને વ્યક્તિ મૂળ કેન્સાના નાગરિકો ડ્રગ હેરફેર કરવા માટે આવ્યા હતા. એટલું જ નહીં પકડાયેલ આરોપીઓ મુસાફરો બની હોસ્પિટલમાં સારવાર કરાવવા આવ્યા હોવાના બનાવટી હોસ્પિટલના પગાનો આધારે તબીબી મુલાકાતના બહાને ભારતની મુલાકાતે આવ્યા હતા.

મહત્વનું છે કે અમદાવાદ એરપોર્ટ પર ડ્રગ્સની આ સૌથી મોટી જાતી ઠાંત્રી એ કરી છે જેમાં એક કેસમાં ૮.૫ કિલો હેરોઈન ઝડપાયું તાજેતરમાં ઠાંત્રીએ યુગાન્ડા સ્થિત સિન્ડિકેટની મોડસ ઓપરેન્ડીનો પર્દાફાશ કર્યો હતો. જેમાં યુગાન્ડાના નાગરિકો શરીરમાં ડ્રગ્સ છુપાવીને લાવતા હતા જેમાં ડ્રગ્સને નાના કેમ્પુલ્સમાં પેક કરવામાં આવતું. છેલ્લા ૧૦ દિવસમાં અમદાવાદ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર ઠાંત્રી અમદાવાદ દ્વારા નોંધાયેલો આ ત્રીજો મોટો હેરોઈન જામનો કેસ છે, જેના કારણે ૧૦ કિલોથી વધુનો ડ્રગ્સનો જથ્થો ઠાંત્રીએ જામ કર્યો.

"રસી"માંથી માંડ છૂટકારો મળ્યો ત્યાં "રશિયા" આવી ગયું...!!!

રશિયા-યુક્રેનના યુદ્ધ સાથે સોશિયલ મીડિયામાં વિવિધ પ્રકારના ચબરાકિયા ખૂબ વાઈરલ થઈ રહ્યાં છે.

ગાંધીનગર તા.૦૪ સોશિયલ મીડિયામાં આજકાલ કોઈ પણ પ્રવર્તમાન સુદો પછી તે ગંભીર હોય કે હળવો હોય, સુબહ હોય કે દુ:ખદ હોય દરેક સ્થિતિમાં અવનવા તુક્કા અને ચબરાકિયા કરતા થઈ જાય છે. જ્યારથી રશિયા અને યુક્રેન વચ્ચે યુદ્ધ ચાલુ થયું છે ત્યારથી સોશિયલ મીડિયા પર વિવિધ પ્રકારના ચબરાકિયા ખૂબ વાઈરલ થઈ ગયાં છે જે પૈકી કેટલાંક અત્રે પ્રસ્તુત છે.

● **તાત્કાલિક ધોરણે સીધી ભરતી ચાલુ જ છે..**
"ભારતીય વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ને "મહાયુદ્ધ" દાખવા માટે "પ્રધાનમંત્રી કાર્યાલય"માં "તાત્કાલિક સલાહ સુચન" કરી શકે તેવા "વિશેષજ્ઞો"ની જરૂર છે. (ટિલ્લી)
- યુક્રેનથી ભારતીયોને લાવવા કોની સાથે વાત કરવી?, ક્યા રસ્તે લાવવા?, કોને મોકલવા? વગેરે વગેરે....
- યુક્રેનમાં વડા પ્રધાનનો ફોન આવે તો શું જવાબ દેવો?
- રશીયાનાં વડા પ્રધાનનો ફોન આવે તો શું જવાબ દેવો?
- નાટોમાંથી ફોન આવે તો શું કરવું?
- અત્યારે ભારતનાં વડા પ્રધાન તરીકે શું શું કરવું? વગેરે
જે લોકોને સરકારનાં કામ પર ભરોસો ન હોય અથવા "ખોટી પંચાત"કરવામાં જેની નિપુણતા હોય, લડાઈમાં લડ્યા વગર જ આવી બધી બાબતમાં જેને વધારે ખબર પડતી હોય તેણે અત્યારે જેમ બને તેમ જલ્દી દિલ્લી જઈને જ સલાહ સુચન અવશ્ય કરવું.

● **ટોળા વળીને બીજાનાં મગજની નસ ખેંચવી નહીં.**
સચિવાલયના મીનાબજારમાં બાબુભાઈ ચા વાળના ગલ્લે, બેઠા બેઠા મિત્રો વાતો કરતા હતાં.. "કિવ" રશિયાનાં કબજામાં જાય તો ભલે જાય..
પણ "દીવ" ન જાવું જોઈએ....
શેરબજાર અને ઘરવાળી સિવાય કોઈ પણ જગ્યાએ ફસાયા હશે મોટી સરકાર સુરક્ષિત રીતે બહાર કાઢી દેશે.
● **એક ભાઈ ને જીવન માં કોઈ ટેન્શન નહોતું....**
પછી એક દિવસ તેમને રિમેટ પાતું ખોલાવ્યું....
હવે તેમને....
દુધનું ટેન્શન..
યુનિયાના માર્કેટનું ટેન્શન..
ચુટણીનું ટેન્શન..
વ્યાજ દરનું ટેન્શન..
ભારતીય રૂપિયા અને ડોલરનું ટેન્શન..
કંપનીઓના રિઝલ્ટનું ટેન્શન..
આઈપીઓ લાગશે કે નહિ એનું ટેન્શન..
શેર બાયબેંકનું ટેન્શન..
ઈકમ ટેક્સ ભરવાનું ટેન્શન..
યુએસએ, ચાઈના, રશિયા, યુક્રેન, ઈરાક, ઈરાન, કોરિયા.. આ સર્વે દેશોનું ટેન્શન છે.

● **રુસ-યુક્રેન વિવાદ મા ભેંશ ભડકી દૂધમાં લિટરે રૂ.૨ નો વધારો**
● **"રસી"માંથી માંડ છૂટકારો મળ્યો ત્યાં "રશિયા" આવી ગયું..**
રશિયામાંથી છૂટકારો મળશે ત્યાં "રસ" (કેરીનો) આવી જાહે...!!!
એક શહેર અને નગરપાલિકા છે. જેપોરીજિયાથી એનરહોલર થોડે જ દૂર છે. ઈહીરિંક્રક્ટિ, ટ્રેફિક અને ઝરીઈઈઈઈઈઈઈઈઈઈ સામે ટ્રક્ટરદાઈ જળાશય પાસે નીપર નદી પાસે વસેલું છે. અને જણાવવાનું કે યુક્રેનમાં ઢાઈઈઈઈઈ પરમાણુ પ્લાન્ટમાં ફ રિએક્ટર છે. જે સમગ્ર યુરોપમાં સૌથી મોટું અને પૃથ્વીનું ૮મું સૌથી મોટું રિએક્ટર ગણાય છે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ મુજબ રશિયા હાલમાં તેના પર મોટાંર અને આરપીજીથી હુમલા કરી રહ્યું છે. ઉર્જા કેન્દ્રના કેટલાક ભાગમાં હાલ આગ લાગી છે. રશિયાનો એ ફાયરકર્મીઓ ઉપર પણ ફાયરિંગ કર્યું હોવાના મીડિયા રિપોર્ટ્સ છે. યુક્રેન અને રશિયા વચ્ચે વધતી લડાઈ નિષ્ણાંક તબક્કામાં પ્રવેશી જોવા મળી રહી નથી. આ જંગમાં ફરીથી પરમાણુ યુદ્ધનું જોખમ વધી ગયું છે. યુક્રેન પર ચડાઈ દરમિયાન જ રશિયાના નિશાન પર યુક્રેનના પરમાણુ ઉર્જા કેન્દ્ર રહ્યા છે. આ અગાઉ ચેર્નોબિલ પરમાણુ પ્લાન્ટ પર રશિયન સૈનિકોએ ૨૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ કબજો જમાવ્યો હતો. અમેરિકા અને પશ્ચિમી દેશો યુક્રેનની મદદ કરી રહ્યા છે અને રશિયન રાષ્ટ્રપતિ પહેલેથી જ ચેતવી ચૂક્યા છે કે જો કોઈ પણ બહારના વચ્ચે પડ્યા તો અંજામ એવો થશે જે પહેલા જોયો નહીં હોય. એક્સપર્ટ પુતિનની આ ધમકીને એટમી યુદ્ધ સાથે જોડી રહ્યા છે.

રાજ્યમાંથી દારૂબંધી નહીં હટે, પ્રતિબંધ હળવા નહીં કરાય

રાજકોટ પોલીસના હાથે લાગી ચોર-લુંટારૂ ગંગા

રાજકોટ રૂરલ ક્રાઉન બ્રાન્ચે એક લુંટારૂ ટોળકીને ઝડપી પાડી છે. મજૂરી માટે બહારના પ્રદેશથી આવેલા સગાં સંબંધીઓને ત્યાં રોકાઈને રોકી કરીને લૂંટ કરવાની ટેવ ધરાવતી આ ટોળકીના પાંચ સાગરીતોને પોલીસે દબોચી લીધા છે. પોલીસે આ શખ્સો પાસેથી સોના ચાંદીના દાગીના કબજે કર્યાં છે. તેમજ પાંચ જેટલી લૂંટ અને ચોરીના ગુનાઓનો ભેડ ઉકેલી નાંખ્યો છે. રાજકોટના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જાન્યુઆરી અને ફેબ્રુઆરી માસમાં લુંટના બે ગુનાઓ સામે આવ્યા હતા. આ બંને ગુનાની મોડસ ઓપરેન્ડીને એક જ હતી. જેના કારણે પોલીસને આ બંને લૂંટ એક જ ઈસમ દ્વારા કરવામાં આવી હોવાની શંકા પડી હતી. દરમિયાન પોલીસ તપાસ કરી રહી હતી ત્યારે કાલાવડ-રાજકોટ હાઈવે પરથી બે ભાઈકડાં શંકાસ્પદ ઈસમો પસાર થઈ રહ્યા છે તેવી ખાતમી મળતા પોલીસે કાલાવડ હાઈવે પર વોચ ગોઠવી હતી.

રાજ્ય વિધાનસભામાં ગૃહમંત્રીનું નિવેદન : છેલ્લા બે વર્ષમાં ૬૦૬.૪૨ કરોડ રૂપિયાનો દારુ અને ડ્રગ્સનો જથ્થો ઝડપાયો હોવાની સરકારની ગૃહમાં કબૂલાત

ગાંધીનગર, તા.૪ ગુજરાતમાંથી દારૂબંધી નહીં હટે. વિધાનસભામાં રાજ્યના ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ આ નિવેદન આપ્યું છે. રાજ્ય સરકાર દારૂબંધી હટાવવાના કે પ્રતિબંધો હળવા કરવાના સહેજ પણ મૂડમાં નથી. વિધાનસભામાં રાજ્ય સરકારે એમ પણ કહ્યું છે, છેલ્લા બે વર્ષમાં રાજ્યમાંથી દર મિનિટે ૫,૭૬૯ રૂપિયાના દારુ, બીયર અને ડ્રગ્સ જામ કરવામાં આવ્યા છે. ગુજરાત સરકારે વિધાનસભામાં કબૂલ્યું છે કે, રાજ્યમાંથી છેલ્લા બે વર્ષમાં ૬૦૬.૪૨ કરોડ રૂપિયાનો દારુ અને ડ્રગ્સનો જથ્થો ઝડપાયો છે. વિધાનસભામાં જામ કરાયેલા ડ્રગ્સ અને દારુના મુદ્દે ચર્ચા થઈ રહી હતી. જે દરમિયાન મંત્રી હર્ષ સંઘવીએ જણાવ્યું કે,

રાજ્ય સરકાર દારૂબંધીને હળવા કરવાના મૂડમાં નથી કારણકે તે યુવાનો માટે હાનિકારક સાબિત થઈ શકે છે. કોર્ગેસના ધારાસભ્યના પ્રશ્નોનો લેખિત જવાબ આપતાં હર્ષ સંઘવીએ જણાવ્યું કે, દારુ અને ડ્રગ્સના વેપલમાં સંકળાયેલા લોકોને પકડવા માટે કંડ માપદંડ ડો બનાવવા છે. હર્ષ સંઘવીએ જણાવ્યું કે, ડ્રગ્સનો ઓર્ડર આપવા માટે 'ડાર્ક વેબ' નવા માધ્યમ તરીકે ઊભરી રહ્યું છે અને આગામી દિવસોમાં મોટો પકડાર સાબિત થઈ શકે છે. એક સલૂનનો માલિક ડ્રગ્સ વેચતો પકડાયો ત્યારે ડાર્ક વેબના ઉપયોગનો ખુલાસો થયો હતો. વિધાનસભામાં આપેલા જવાબ પ્રમાણે, ગુજરાત પોલીસે ૧.૦૬ કરોડ ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારુની બોટલો જામ કરી છે, જેની કિંમત ૨૧૫.૬૩ કરોડ

રૂપિયા છે. ૪.૩૪ કરોડ રૂપિયાની કિંમતનો ૧૯.૩૪ કરોડ લિટર દેશી દારુ, ૧.૬૨ કરોડ રૂપિયા કિંમતની ૧૨.૨૦ લાખ બીયર બોટલ અને કેન જામ કરવામાં આવ્યા છે. ૩૭૭.૨૫ કરોડ રૂપિયાના હેરોઈન, ગાંજા, ચરસના જથ્થાને જામ કરવામાં આવ્યો છે. આ બધું જ છેલ્લા બે વર્ષમાં એટલે કે ૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૦થી ૩૧ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ની વચ્ચે જામ કરવામાં આવ્યું છે. રાજ્ય સરકારે આપેલા આ આંકડાને લઈને કોર્ગેસે ગૃહમાં હોબાળો મચાવ્યો હતો. કોર્ગેસના ધારાસભ્યોએ ડ્રગ્સના દુષણ સામે સૂત્રોચ્ચાર કરીને રાજ્ય વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત નહીં 'ઉડતા ગુજરાત' હોવાનો આરોપ મૂક્યો હતો. શહેરકોટડાના કોર્ગેસ ધારાસભ્ય શૈલેષ પરમારે કહ્યું કે, બોર્ડર પર અપૂરતી સુરક્ષા વ્યવસ્થાને કારણે

જ દારુ અને ડ્રગ્સનો જથ્થો ગુજરાતમાં ઘૂસાડવામાં આવે છે. સરહદી જિલ્લાઓમાં પોસ્ટિંગ થયું હોય તેવા અધિકારીઓ સામે પગલાં લેવાની વાત પણ કોર્ગેસ ધારાસભ્યએ કરી હતી. તેમણે આગળ કહ્યું કે, મુંદ્રા પોર્ટ પર ૨૧,૦૦૦ કરોડની કિંમતનો ડ્રગ્સનો જથ્થો આવ્યો હતો. શૈલેષ પરમારે મુંદ્રા પોર્ટ વિશે વાત કરતાં જ કોર્ગેસે સૂત્રોચ્ચાર શરૂ કર્યા હતા અને સ્પીકરે વિધાનસભા સ્થગિત કરી હતી. બાદમાં કચ્છમાંથી પકડાયેલા ડ્રગ્સના આંકડા પર ધ્યાન દોરતાં ઉનાના કોર્ગેસ ધારાસભ્ય પૂંજા વંશે કહ્યું કે, મુંદ્રા પોર્ટ પરથી પકડાયેલા ડ્રગ્સની વાત છુપાવવા માટે સરકારે મરજિયા પ્રયાસ કર્યા હતા. ગુજરાત પોલીસે આ મામલે ગુનો નોંધ્યો હોવા છતાં સરકારે વિધાનસભામાં આપેલા જવાબમાં આ મુદ્દાનો ઉલ્લેખ નથી.

બે વર્ષમાં સરકારે ૧૦૩૮ ચો.કિમી જમીન ઉદ્યોગોને ફાળવી-વેચી નાખી

ગાંધીનગર, તા.૪ ગુજરાત ઓલોગિક રાજ્ય છે અને તેમાં શંકાને કોઈ સ્થાન નથી. પણ આવા સમયમાં ઉદ્યોગો પાછળની દોટમાં રાજ્ય સરકારે છેલ્લા બે વર્ષમાં ખરાબા, ગોંચર, પડતર એવો બધી મળી ૧૦૩૮ ચોરસ કિલોમીટર જમીન ઉદ્યોગોને ફાળવી છે કે વેચી છે. આ જમીનનું કુલ કદ એટલું મોટું છે કે જેમાં બે અમદાવાદ જેવડા શહેરનો વસવાટ

કરવો શક્ય છે. અમદાવાદ શહેરનું ક્ષેત્રફળ ૨૦૨૧માં નવા ભાગ ભળતા હવે ૫૩૦ ચોરસ કિલોમીટર છે. આટલા મોટા વિસ્તારમાં અત્યારે શહેરમાં ૭૦ લાખ લોકો વસવાટ કરે છે, રોજી મેળવે છે. એટલે સરકારે બે વર્ષમાં જે જમીન ફાળવી છે તેમાં ચોક્કસ રીતે બે બીજા અમદાવાદ શહેરનો વસવાટ પણ થઈ જ શકે! આ માહિતી આજે વિધાનસભામાં સરકારે એક લેખિત

જવાબમાં આપતા કહ્યું છે કે છેલ્લા બે વર્ષમાં ૧૦૩૮ ચોરસ કિલોમીટર ગોંચર અને સરકારી જમીન ઉદ્યોગોને ફાળવી દીધી છે. બજેટ સત્ર દરમિયાનની પ્રશ્નોત્તરીમાં ગુજરાત સરકારે જવાબ આપતા કહ્યું કે છેલ્લા બે વર્ષમાં કુલ ૧૦૩૮ કરોડ ૮૦ લાખ ૭૩ હજાર ૧૮૩ ચોરસ મીટર સરકારી પડતર, ખરાબાની અને ગોંચર જમીન ભાડે અથવા વેચાણથી પધારવી દેવામાં આવી છે.

આમ સરેરાશ જોઈએ તો દૈનિક સરકારે ૧૪.૨૨ લાખ જમીન ઉદ્યોગોને લ્હાણીમાં આપી દીધી છે. ગુજરાત વિધાનસભાના બજેટ સત્રમાં ૨જૂ થયેલ આંકડા અનુસાર ૧૦૩,૨૯,૩૫, ૧૨૪ ચોરસ મીટર સરકારી જમીન વેચાણ અથવા ભાડેથી આપવામાં આવી છે. સરકારે ૧૮ લાખથી વધુ ગોંચર જમીન પણ લ્હાણીમાં આપી હોવાની કબૂલાત કરી છે.

ગત બે વર્ષમાં અંદાજે જેટલી જમીન વેચવામાં આવી છે તે ગુજરાતના સૌથી મોટા શહેર અમદાવાદ કરતા પણ બમણી સાઈઝની છે. તાજેતરના સીમાંકન બાદ અમદાવાદ શહેરનો કાર્પેટ એરિયા ૫૩૦ ચોરસ કિલોમીટર થયો હતો એટલેકે ગુજરાત સરકારે છેલ્લા બે વર્ષમાં બમણા અમદાવાદ કરતા પણ વધુ જમીન આપી દીધી છે.

વિધાનસભામાં ગાંધીનગર... ● છેલ્લા પાનાનું ચાલુ

આવી હતી અને ૧૦,૫૨૨ ચો.મી. જમીન વેચાણે આપવામાં આવી છે. જિલ્લામાં ૭૪૮૭ ચો.મી. ગોંચરની જમીન પણ વેચાણે આપવામાં આવી છે. આ માટે જિલ્લાને રૂ. ૧,૭૯,૪૮,૩૭૦ની આવક થયેલ છે. ઉક્ત સ્થિતિએ ભાડે અથવા વેચાણ આપેલ જમીનમાં હેતુકેર ઉપયોગ થવાની કોઈ ફરિયાદ મળી નથી. ● **ટેકાના ભાવે મગફળીની ખરીદી** ગાંધીનગર (ઉ)ના કોંગ્રીના ધારાસભ્ય ડૉ. સી.જે. ચાવડાએ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૩૧-૧૨-૨૧ની સ્થિતિએ ટેકાના ભાવે મગફળીની ખરીદીને લઈ પુછેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં કૃષિમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે ટેકાના ભાવે પ્રતિ ખેડૂત પ્રતિદિન મહત્તમ ૨૫૦૦ કિ.ગ્રા.ની ખરીદી કરવામાં આવી છે. વર્ષ-૨૦૨૦માં ગાંધીનગરમાં ૮૫૮૮.૧૦ કિવન્ટલ, દહેગામમાં ૧૨,૩૨૩.૪૦ કિવન્ટલ અને માણસામાં ૨૬૨૨ કિવન્ટલ તેમજ ખરીફ ૨૧ની સિંચાળમાં ગાંધીનગરમાં ૧૯૬૬.૫૦ કિવન્ટલ, દહેગામમાં ૨૩૮૮ કિવન્ટલ અને માણસામાં ૫૮૯.૮૦ મગફળીની ખરીદી ટેકાના ભાવે કરવામાં આવી છે.

● **ભિનભેતી પરવાનગીની અરજીઓ** ભાજપના બલરાજસિંહ ચૌહાણ અને શંભુજી ઠાકોરે જિલ્લામાં ૩૧-૧૨-૨૧ની સ્થિતિએ બિનભેતીની અજીઓ અંગે પુછેલા લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મહેસુલ મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે ૨૦૨૦માં ૨૯૫૮ અરજીઓ અને ૨૦૨૧માં ૩૮૨૨ અરજીઓ મળી હતી. આ પૈકી ૨૦૨૦માં ૧૩૮૦ અરજીઓ અને ૨૦૨૧માં ૧૮૩૩ અરજીઓ મંજૂર કરવામાં આવી છે. ૨૦૨૦માં ગાંધીનગરમાં ૭૭૫, દહેગામમાં ૯૪, કલોલમાં ૪૪૧ અને માણસામાં ૭૦ અરજીઓ મંજૂર કરાઈ હતી જ્યારે ૨૦૨૧માં ગાંધીનગરમાં ૯૬૩, દહેગામમાં ૧૫૫, કલોલમાં ૫૯૯ અને માણસામાં ૧૧૬ અરજીઓ મંજૂર કરવામાં આવી છે. ● **પશુદવાળાનાનું મંજૂર મહેકમ** કોંગ્રીના માણસાના ધારાસભ્ય સુરેશભાઈ પટેલે જિલ્લામાં પશુ દવાખાનાના મંજૂર મહેકમ સામે ખાલી જગ્યા અંગે પુછેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં પશુપાલન મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે પશુચિકિત્સા અધિકારીની ૧, રૂસરની ૬ અને પટાવાળા/રૂસર કમ એટેન્ડન્ટની ૧૦ જગ્યા ખાલી છે. મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે રૂસરની ૬ અને પટાવાળાની ૧૦ જગ્યા એક વર્ષ કરતાં વધુ સમયથી ખાલી છે જ્યારે પશુપાલન નિરીક્ષકની ૪ જગ્યા અને પટાવાળાની ૮ જગ્યા પ્રાથમિક પશુ સારવાર કેન્દ્રમાં ૧ વર્ષ કરતા વધુ

સમયથી ખાલી પડેલી છે. ● **સાતના મોત...** ● **પહેલા પાનાનું ચાલુ** થયા છે. ધડાકાથી લગભગ બે કિલોમીટર સુધીનો વિસ્તાર હયમચી ગયો. ધડાકાનો અવાજ ૪ કિમી સુધીના વિસ્તારમાં સંભળાયો. ઘટના બાદ સ્થાનિક લોકોએ રેસ્ક્યુ કરીને કાટમાળમાંથી અનેક લોકોને બચાવ્યા. પોલીસે અનેક કલાકોની મહેનત બાદ જે સીબીની મદદથી કાટમાળ હટાવડાવ્યો. ભાગલાપુરના ડીએમ સુબ્રતકુમાર સેનનું કહેવું છે કે જે બિલ્ડિંગમાં ધડાકો થયો ત્યાં ફટકાડાનું કામ ચાલતું હતું. આ તપાસનો વિષય છે કે ધડાકાનું અસલ કારણ શું હતું. પાડોશીઓ અને કેટલાક અન્ય પ્રત્યક્ષદર્શીઓનું કહેવું છે કે ફટકાડાનો સામાન બનાવવાની આડમાં તે ઘરમાં ભોંબ બનતા હતા. ● **પ્લાન્ટમાં આગ...** ● **પહેલા પાનાનું ચાલુ** આગ તરત ઓલવવી જોઈએ. અને જણાવવાનું કે ૨૬ એપ્રિલ ૧૯૮૬ ના રોજ ચેર્નોબિલ ન્યૂક્લિયર પાવર પ્લાન્ટના ચોથા રિએક્ટરમાં વિસ્ફોટ થયો હતો. તેને અત્યાર સુધીની સૌથી ભયાનક પરમાણુ દુર્ઘટના કહેવામાં આવે છે. રશિયાએ યુક્રેનના એનરહોલર શહેર પર હુમલો કર્યો

છે. યુક્રેનમાં ઢાઈઈઈઈઈ ઢાઈઈઈ જા ઉત્તર પશ્ચિમ ભાગમાં એનરહોલર એક શહેર અને નગરપાલિકા છે. જેપોરીજિયાથી એનરહોલર થોડે જ દૂર છે. ઈહીરિંક્રક્ટિ, ટ્રેફિક અને ઝરીઈઈઈઈઈ સામે ટ્રક્ટરદાઈ જળાશય પાસે નીપર નદી પાસે વસેલું છે. અને જણાવવાનું કે યુક્રેનમાં ઢાઈઈઈઈઈ પરમાણુ પ્લાન્ટમાં ફ રિએક્ટર છે. જે સમગ્ર યુરોપમાં સૌથી મોટું અને પૃથ્વીનું ૮મું સૌથી મોટું રિએક્ટર ગણાય છે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ મુજબ રશિયા હાલમાં તેના પર મોટાંર અને આરપીજીથી હુમલા કરી રહ્યું છે. ઉર્જા કેન્દ્રના કેટલાક ભાગમાં હાલ આગ લાગી છે. રશિયાનો એ ફાયરકર્મીઓ ઉપર પણ ફાયરિંગ કર્યું હોવાના મીડિયા રિપોર્ટ્સ છે. યુક્રેન અને રશિયા વચ્ચે વધતી લડાઈ નિષ્ણાંક તબક્કામાં પ્રવેશી જોવા મળી રહી નથી. આ જંગમાં ફરીથી પરમાણુ યુદ્ધનું જોખમ વધી ગયું છે. યુક્રેન પર ચડાઈ દરમિયાન જ રશિયાના નિશાન પર યુક્રેનના પરમાણુ ઉર્જા કેન્દ્ર રહ્યા છે. આ અગાઉ ચેર્નોબિલ પરમાણુ પ્લાન્ટ પર રશિયન સૈનિકોએ ૨૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ કબજો જમાવ્યો હતો. અમેરિકા અને પશ્ચિમી દેશો યુક્રેનની મદદ કરી રહ્યા છે અને રશિયન રાષ્ટ્રપતિ પહેલેથી જ ચેતવી ચૂક્યા છે કે જો કોઈ પણ બહારના વચ્ચે પડ્યા તો અંજામ એવો થશે જે પહેલા જોયો નહીં હોય. એક્સપર્ટ પુતિનની આ ધમકીને એટમી યુદ્ધ સાથે જોડી રહ્યા છે.